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O poskytnutí neinvestiční individuální dotace z rozpočtu Libereckého kraje pro Rodinu v
centru, z.ú. rozhodovali na svém včerejším jednání krajští radní. Tato nezisková organizace
se dočká podpory ve výši 200.000 korun.

„Současná ekonomická situace a vývoj nákladů v sociální oblasti vyžadují i naší reakci. Individuální
dotace pro Rodinu v centru ve výši 200.000 korun pomůže této neziskové organizaci vyřešit případné
akutní potřeby a zabránit vzniku krizových situací. V tomto konkrétním případě se jedná o peníze na
pokrytí mzdových nákladů pracovníků v přímé péči, kteří zajišťují odborné sociální poradenství,“
uvedla Anna Provazníková, radní pro resort sociálních věcí.

Krajský odbor sociálních věcí obdržel žádost o finanční podporu od Rodiny v centru 24. září letošního
roku. Hlavním důvodem je potřeba pokrýt mzdové náklady odborných pracovníků v přímé péči
poskytujících psychologické poradenství a psychoterapii rodinám s dětmi ohroženými rizikovým
vývojem.

Nezisková organizace Rodina v centru, z. ú. poskytuje od roku 2014 odborné psychologické
poradenství a psychoterapii rodinám s dětmi, které jsou evidovány na Oddělení sociálně-právní
ochrany dětí. Poskytované služby jsou určeny výhradně pro rodiny žijící na území obce s rozšířenou
působností Nový Bor.

Za první pololetí letošního roku tam využilo služeb psychologa 93 osob (39 dospělých a 54 dětí). „Jen
pro srovnání: za celý rok 2024 bylo evidováno 143 klientů (79 dospělých, 64 dětí) a za rok 2023
celkem 96 klientů (43 dospělých, 53 dětí),“ doplnila radní Provazníková.

Již v prvním pololetí roku 2025 tak došlo k meziročnímu nárůstu poptávky o 23 %. Z těchto údajů je
zřejmý kontinuální růst zájmu o službu a její nezastupitelnost v oblasti podpory ohrožených rodin a
prevence odebrání dětí z přirozeného rodinného prostředí.

Organizace uvádí, že finanční deficit vznikl v souvislosti s nižší vyplacenou dotací pro rok 2025 a
zároveň výrazným nárůstem počtu klientů, a také že vyčerpala veškeré jiné možnosti financování.
„Jsem ráda, že na tuto situaci spolu s námi zareagovala také obec s rozšířenou působností Nový Bor
dotací 150.000 korun,“ doplnila radní Anna Provazníková.
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